

教师资格查体34人存异常

其中26例转氨酶异常多由喝酒引起

本报枣庄8月21日讯(记者 张冬梅 通讯员 张厚宽 方超) 21日,记者从滕州市妇幼保健院了解到,20日,滕州市报考教师资格证人员的健康查体已全部结束。共检查346人,其中查出身体存在异常情况的有30多人,对于报考并不存在限制的情

况。同时医生还对身体存在异常的考生,给予了相应的医学建议。

据了解,受滕州市教育局委托,滕州市妇幼保健院承担了今年申请教师资格人员的健康体检任务。参加此次体检的共有346人,按照山东省申请教师资格人员的健康要求,

对报考人员分别进行了内科、眼科、口腔、耳鼻喉科、肝功能、外科、胸透、生殖等项目的检查,同时还调查了遗传病史。此次检查共查出身体存在异常情况的有30多人,包括转氨酶异常26例(多由男性喝酒引起),肥胖型横位心2例,高血压1例,外阴阴道假丝酵母菌阳

性5例。

据介绍,此次查体持续了3天,从17日开始,20日结束。为保证查体质量,滕州市妇幼保健院抽调了各专业业务骨干,进行了专题培训,组成专业的查体团队,同时,制订了详细、规范、方便的查体流程,为广大教师提供优质的查体服务。

又有9封通知书遭遇投递无门



未投递出去的录取通知书。本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄8月21日讯(记者 甘倩茹) 21日,记者从滕州邮政速递物流办公室获悉,自本报8月13日报道6封录取通知书无人认领的信息后,其中4人已将通知书领走,但目前又出现9封录取通知书无法投递的情况。

据滕州邮政速递物流办公室工作人员介绍,近期他们收到的通知书,一般每天一百封左右。除上一次剩余的2封通知书没人领外又多了9封,目前已累计11封通知书没有投递出去。

在滕州邮政速递办公室,工作人员王帮鑫从一个存放无人认领通知书的盒子中拿一摞通知书。“这么多通知书,不是地址不对就是电话不通,或者两者都不对。”王帮

鑫说。

在11封未投递出的通知书中,被枣庄科技职业学院录取的有4封,收件地址为滕州实验高级中学通知书有2封。在投递高考通知书的过程中,投递员表示联系方式错误是最让他们头疼的:“只要联系方式正确,只要地址在市区内我们都会给考生送去。”一投递员说。

王帮鑫表示,目前他们已与滕州市招生办以及滕州教育局联系,通过招生办,可以获得被枣庄科技职业学院录取的4名考生信息,而其他通知书则要到教育局查考生的详细信息。“其实,在填写高考通知书的环节中,如果考生都能认真对待,就不会出现通知书无法投递的情况了。”投递员说。

钢琴交流音乐会

20日,一场钢琴演奏交流音乐会在滕州第二实验小学举行,该音乐会以传播钢琴文化艺术为宗旨,让孩子们与钢琴大师零距离接触,开拓孩子们的视野,同时提供更广阔的互动平台。图为枣庄学院的钢琴老师Boris为孩子们弹奏乐曲。 本报记者 张冬梅 本报通讯员 徐纪红 摄影报道



OLLIN 奥铃

升级现代
高速重载

热烈庆祝
北京福田戴姆勒汽车有限公司成立

2012(第四届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛于2012年4月-10月在全国同步举行,诚邀全国卡车司机参赛。请垂询奥铃品牌经销商或登录http://www.ollin-lemans.com查询。本赛事最终解释权归2012(第四届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛组委会所有。

奥铃捷运

- 超强承载
- 超级节油
- 超高安全



经销商

滕州文全汽车销售有限公司

电话: 0632-5652986 15165857776

北汽福田汽车股份有限公司北京奥铃汽车销售公司

服务热线: 4008199199

监督电话: 010-59917999

销售热线: 010-59917280

